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Résultats détaillés de l’évaluation des stages 

Stage hospitalier 
 

Organisation d’une réunion d’accueil 

Tout à fait d’accord 167 67,6 % 

Plutôt d’accord 49 19,8 % 

Ni d’accord ni pas d’accord 12 4,9 % 

Plutôt pas d’accord 12 4,9 % 

Pas du tout d’accord 7 2,8 % 

 

 

Rétroaction régulière et pertinente 

Tout à fait d’accord 112 45,3 % 

Plutôt d’accord 75 30,4 % 

Ni d’accord ni pas d’accord 35 14,2 % 

Plutôt pas d’accord 24 9,7 % 

Pas du tout d’accord 1 0,4 % 

 

 

Stage pertinent pour développer des 
compétences en médecine générale 
Tout à fait d’accord 163 66,0 % 

Plutôt d’accord 64 25,9 % 

Ni d’accord ni pas d’accord 7 2,8 % 

Plutôt pas d’accord 9 3,6 % 

Pas du tout d’accord 4 1,6 % 

 

  

Mise en autonomie progressive et sécurisante 

Tout à fait d’accord 153 62,2 % 

Plutôt d’accord 61 24,8 % 

Ni d’accord ni pas d’accord 11 4,5 % 

Plutôt pas d’accord 19 7,7 % 

Pas du tout d’accord 2 0,8 % 

Conditions matérielles d’accueil et d’exercice 
sont adaptées 

Tout à fait d’accord 159 64,4 % 

Plutôt d’accord 67 27,1 % 

Ni d’accord ni pas d’accord 16 6,5 % 

Plutôt pas d’accord 2 0,8 % 

Pas du tout d’accord 3 1,2 % 

Je me suis senti à l’aise et encadré et je 
recommande ce stage 

Tout à fait d’accord 158 64,0 % 

Plutôt d’accord 53 21,5 % 

Ni d’accord ni pas d’accord 22 8,9 % 

Plutôt pas d’accord 13 5,3 % 

Pas du tout d’accord 1 0,4 % 
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Encadrement satisfaisant 

Tout à fait d’accord 140 56,7 % 

Plutôt d’accord 71 28,7 % 

Ni d’accord ni pas d’accord 26 10,5 % 

Plutôt pas d’accord 9 3,6 % 

Pas du tout d’accord 1 0,4 % 

 

Enseignement pendant le stage 

Tout à fait d’accord 111 44,9 % 

Plutôt d’accord 73 29,6 % 

Ni d’accord ni pas d’accord 32 13,0 % 

Plutôt pas d’accord 25 10,1 % 

Pas du tout d’accord 6 2,4 % 

 

Les rétroactions sont pertinentes et 
constructives se référant à l’EBM 

Tout à fait d’accord 111 44,9 % 

Plutôt d’accord 89 36,0 % 

Ni d’accord ni pas d’accord 33 13,4 % 

Plutôt pas d’accord 14 5,7 % 

Pas du tout d’accord 0 0 % 

 

Prescriptions pédagogiques pertinentes et 
correspondant aux besoins de formation 

Tout à fait d’accord 82 33,2 % 

Plutôt d’accord 75 30,4 % 

Ni d’accord ni pas d’accord 69 27,9 % 

Plutôt pas d’accord 13 5,3 % 

Pas du tout d’accord 8 3,2 % 

 

  

MSU joignable et disponible 

Tout à fait d’accord 185 79,4 % 

Plutôt d’accord 51 20,6 % 

Ni d’accord ni pas d’accord 8 3,2 % 

Plutôt pas d’accord 3 1,2 % 

Pas du tout d’accord 0 0 % 

Rétroaction régulière 

Tout à fait d’accord 119 48,2 % 

Plutôt d’accord 67 27,1 % 

Ni d’accord ni pas d’accord 35 14,2 % 

Plutôt pas d’accord 25 10,1 % 

Pas du tout d’accord 1 0,4 % 

Prescription pédagogique faite si nécessaire 

Tout à fait d’accord 80 32,4 % 

Plutôt d’accord 65 26,3 % 

Ni d’accord ni pas d’accord 64 25,9 % 

Plutôt pas d’accord 26 10,5 % 

Pas du tout d’accord 12 4,9 % 

RDV pédagogique en début, milieu et fin de 
stage 

Tout à fait d’accord 126 51,0 % 

Plutôt d’accord 63 25,5 % 

Ni d’accord ni pas d’accord 17 6,9 % 

Plutôt pas d’accord 27 10,9 % 

Pas du tout d’accord 14 5,7 % 
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Nombre de jour travaillés par semaine 

1 1 0,4 % 

2 5 2,0 % 

3 30 12,1 % 

4 98 39,7 % 

5 113 45,7 % 

 

 

 

Respect du repos de garde 

Tout à fait d’accord 232 93,9 % 

Plutôt d’accord 7 2,8 % 

Ni d’accord ni pas d’accord 7 2,8 % 

Plutôt pas d’accord 1 0,4 % 

Pas du tout d’accord 0 0 % 

 

Respect de la demi-journée de formation 

Tout à fait d’accord 141 57,1 % 

Plutôt d’accord 55 22,3 % 

Ni d’accord ni pas d’accord 21 8,5 % 

Plutôt pas d’accord 12 4,9 % 

Pas du tout d’accord 18 7,3 % 

 

 

Nombre de garde par mois 

0 23 9,3 % 

1 10 4,0 % 

2 77 31,2 % 

3 36 14,6 % 

4 51 20,6 % 

5 17 6,9 % 

Plus de 5 33 33,4 % 

Encadrement pendant la garde 

Tout à fait d’accord 124 50,2 % 

Plutôt d’accord 69 27,9 % 

Ni d’accord ni pas d’accord 38 15,4 % 

Plutôt pas d’accord 14 5,7 % 

Pas du tout d’accord 2 0,8 % 


